

Honduras afirma ataque aéreo desde Nicaragua

Tegucigalpa, Nov. 11 (AP). Honduras afirmó hoy que aviones nicaragüenses ametrallaron y bombardearon varias aldeas enclavadas en su territorio a lo largo de la frontera entre los dos países, en persecución de presuntos atacantes contrarios al gobierno de Managua que radican en Honduras.

Los militares hondureños aumentaron la vigilancia militar después de incidentes que según dijeron, tuvieron lugar el domingo y ayer. Los militares añadieron que hubo daños a la propiedad pero no se informó de heridos, ni muertos.

Entre tanto, en Nicaragua, el ministro del Interior, Tomás Borge, instó a sus compatriotas en un discurso televisado anoche a presentarse para una "nueva agre-

sión hondureña", y expresó que partidarios del finado presidente Anastasio Somoza habían hecho 39 incursiones por lo menos en territorio nicaragüense en los últimos dos meses.

"Es evidente que existe una cierta complicidad entre los elementos contrarrevolucionarios que operan (en Honduras) y los miembros del ejército", denunció Borge.

Millares huyeron

Millares de soldados de Somoza huyeron a Honduras durante los últimos días de su gobierno, que fue derrocado en julio de 1979 tras una sangrienta guerra civil.

Pasa a la página 35

Proposiciones de paz de Irak estudia Irán

Bagdad, noviembre 11 (UPI). El Consejo Supremo de Defensa de Irán ha pedido a Irak que aclare sus proposiciones para poner fin a la guerra en el Golfo Pérsico, que hoy cumplió 51 días, dijo hoy Radio Teherán.

Por otro lado, un grupo de 75 embajadores y diplomáticos europeos y del Tercer Mundo hicieron una visita al frente de batalla de Kermanshah, capital de una provincia al oeste de Teherán, anunció la agencia oficial de noticias PARS.

Pero los frentes de batalla estaban relativamente tranquilos, aunque Bagdad dijo que había derribado dos aviones enemigos y que en los combates de la noche dieron muerte a 76 soldados de Irán, y los iraníes aseguraron haber logrado pequeñas victorias en tres frentes.

El examen más detallado de la proposición de paz de Irak contrasta con la amenaza del presidente de ese país, Saddam Hussein, de anexar las provincias petroleras de Irán, lo que

Pasa a la página 11

Agotan sus arsenales bélicos Irán e Irak

Beirut, Nov. 11 (AP). (Por Steve K. Hindy). Irak e Irán parecían estar buscando hoy apoyo de sus tradicionales superofertas aliadas al entrar en su 52° día la guerra del golfo: un indicio de la posibilidad de que los arsenales militares de ambos países se están agotando.

El viceprimer ministro iraqués, Tarek Aziz, arribó a Moscú en su segunda visita a la Unión Soviética desde que el pasado 22 de septiembre se inició el conflicto bélico, y los periódicos en Kuwait in-

formaron que tratará de obtener armas, municiones y respuestos, según el tratado de amistad soviético-iraquí.

Por su parte, el presidente de Irak Saddam Hussein dijo en rueda de prensa en Bagdad ayer tarde que la Unión Soviética y Francia "figuran aquí en primera categoría (en cuanto a amistad)". Pero al formularse la pregunta sobre si ambos países cumplieron con sus contratos de entrega de

Pasa a la página 11



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FELICITADO. Varsovia, Polonia, Nov. 11 (AP). Lech Walesa, jefe del gremio independiente Solidaridad, recibe felicitaciones tras conocerse la decisión de un tribunal supremo, que le fue favorable a una apelación presentada por él.

Centenario se casa con novia de 51 años

Londres, Nov. 11 (AP). El ex músico flautista Sir Robert Mayer, de 101 años, se casó aquí ayer con Jacqueline Noble, de 51.

Mayer, nacido en Alemania, fue el propulsor de numerosas orquestas juveniles en este país y fundador del movimiento "Juventud y Música", cuyo propósito es enseñar a

Pasa a la página 22

Cierra con alza Bolsa de N. York

Nueva York, Nov. 11 (AP). Las esperanzas de que las recientes alzas de las tasas de interés hayan llegado a su fin, contribuyeron hoy a que el Mercado de Valores, obtuviese ganancias en un amplio frente.

Las transacciones fueron, empero, relativamente tranquilas, y muchos inversionistas se ausentaron por tratarse hoy del "Día del Veterano".

Hacia el final del día, el mercado de bonos subió

Pasa a la página 19



MILLONARIO. Tokio, Nov. 11 (AP). El chofer Hisao Onuki, muestra el cheque por cien millones de yens (\$ 469.000). Onuki encontró esa suma y la entregó a la oficina de objetos perdidos. Al no reclamarla nadie, la ley japonesa autoriza a reclamarla a quien la encontró.



MUERTOS Y DAÑOS. Beirut, Líbano, Nov. 11 (AP). Dos bombas que estallaron ayer en el sector cristiano de Beirut, dejaron un saldo de doce muertos, numerosos heridos y grandes daños en edificios de apartamentos.

Condenan a sandinistas por daños a un partido

Managua, Nov. 11 (Latin). El Ministro del Interior, comandante Tomás Borge, condenó hoy la actitud de miembros de la Juventud Sandinista (JS), que el domingo invadieron las oficinas del Movimiento Democrático Nicaragüense (MDN), causando serios destrozos.

Al mismo tiempo, un representante del Movimiento Democrático denunció en un juzgado local la acción de los jóvenes sandinistas, que incluso quemaron parte de los archivos del MDN.

Borge dijo que los incidentes fueron provocados por miembros del MDN que "quemaron una bandera del Frente Sandinista, pintaron rótulos que calificaban de asesinos a nuestros fundadores... y colocaron una orla negra

en la bandera de Nicaragua".

Tomarán medidas Condenado, sin embargo "esa actitud de los jóvenes sandinistas y esperamos que estos incidentes no se vuelvan a repetir, para lo cual la policía sandinista tomará las medidas del caso".

Refiriéndose a la prohibición de que el MDN realizara el domingo una concentración política, dijo que la decisión se basó en informes de los servicios de seguridad, que previeron ataques armados contra puestos del ejército sandinista.

"Yo expliqué esa situación personalmente a los dirigentes del MDN, incluso a su propio jefe, Alfonso Robelo, pero ellos,

Pasa a la página 50

Bolivia aplicará pena muerte a extremistas

La Paz, Nov. 11 (AP). El gobierno militar boliviano juzgará como "extremistas" a las autoridades ejecutivas de las empresas del Estado que no cumplan eficientemente sus funciones, y les aplicará "sanciones ejemplarizadoras".

La advertencia fue hecha por el Ministro del Interior, coronel Luis Arce Gómez, cuyo despacho preparó un proyecto de Ley de Seguridad del Estado, que contempla la extensión de la "pena de muerte" en el país, entre otros casos, contra quienes sean considerados "extremistas".

Los ejecutivos que, en situación de crisis, no

cumplan con sus funciones por ineptitud, serán considerados como extremistas y, en consecuencia, se someterán a las sanciones establecidas por atentar contra los intereses del Estado", dijo Arce Gómez, según el matutino local "Hoy".

Sanciones ejemplares

De acuerdo a esa versión, el Ministro del Interior anunció que "esas personas (las autoridades ejecutivas), serán sometidas a proceso, y en su caso, se aplicarán sanciones ejemplarizadoras".

Por el contrario, con esta medida se tiende a que el

Pasa a la página 50



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA